Inauguran casetas para artesanos y comerciantes en Atlahapa
TLAXCALA/ 29 /09/2019
[bookmark: _GoBack]El objetivo es apoyar a los artesanos y comerciantes del lugar que trabajan de la mano con la organización “Patos Verdes”
En representación de la presidenta municipal de Tlaxcala, Anabell Ávalos Zempoalteca, el director de Servicios Públicos Municipales, Víctor Hugo Cahuantzi González y el director Jurídico, Edgar Pérez Rodríguez, realizaron este día la inauguración de las casetas que el ayuntamiento donó a un grupo de artesanos y comerciantes, quienes trabajan de la mano con la organización civil “Patos Verdes” de la comunidad de San Sebastián Atlahapa, que encabeza Raymundo Serrano González
Cahuantzi González junto con el director jurídico, Edgar Pérez Rodríguez y los beneficiarios realizó el corte de listón donde auguró éxito para que esta zona turística crezca de manera favorable y consolide a favor de los artesanos y comerciantes de esta comunidad.
Destacó que la presidenta municipal de Tlaxcala se encuentra interesadas en apoyo a los diferentes sectores de la sociedad, sobre todo en proyecto que sean viables para el desarrollo del municipio y que mejor que el turístico, donde en el caso de la capital, ha logrado incrementar el porcentaje de visitantes que cada fin de semana arriban para conocer parte de su historia y casos como el emprendido por los artesanos y comerciantes de Atlahapa, se trata de productos que pueden incorporarse para ofrecerse a los turistas.
En su oportunidad, el presidente de comunidad de San Sebastián Atlahapa, Juan Cabrera Zempoalteca, agradeció el apoyo de la presidenta y felicitó el trabajo que se ha hecho con la asociación encargada de proteger esta zona ecoturística.
Cabe mencionar que desde febrero de 2018, en la comunidad de Athahapa se conformó la Asociación Civil denominada “Patos Verdes al rescate”, el objetivo de rescatar la laguna y áreas verdes del lugar. El presidente de dicha asociación, Raymundo Serrano González, comentó que este lugar estará abierto sólo los fines de semana de las 9:00 a 18:00 con la venta de artesanía local como el barro gruñido, así como comida típica y pescado.
Durante la inauguración de estas casetas de madera, estudiantes de la Universidad Politécnica de Tlaxcala de las carreras de ingeniería química, biotecnología, mecatrónica e industrial, presentaron proyectos innovadores y desarrollo económico para el Estado, mientras que alumnos del Cecyte y Cobat, también contribuirán al desarrollo de dicho lugar.
Estuvieron presentes los presidentes de comunidad de Acuitlapilco, Tepehitec y San Lucas Cuauhtelulpan, Vasti Merab Escobar Cuatepotzo, Isaac Aguilar Pérez y Gustavo Amador Castillo, respectivamente, así como los delegados de las colonias Loma Xicohténcatl y San Isidro, Mario Hernández Armas y Juan Juárez Cantero, respectivamente.

