Cantan temas de José José en Bellas Artes 
CDMX/ 9 /10/2019
México despide al 'Príncipe de la Canción' 
Las cenizas del cantante llegaron a México este miércoles para un homenaje en Bellas Artes, una misa en la Basílica de Guadalupe y la sepultura en el Panteón Francés. 
Depués de horas de espera, los fans comienzan a ingresar al Palacio de Bellas Artes.  Personas de distintas generaciones pasan frente al féretro, algunos de ellos con lágrimas en los ojos. ​
Música de José José hace vibrar el Palacio de Bellas Artes La Orquesta Sinfónica Nacional de México interpreta “El triste”. La Jefa de Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, concluye su guardia de honor y toma asiento junto a Anel Noreña, Marysol Sosa y José Joel. 10:40 horas Reciben a El Príncipe de la Canción  Anel Noreña, Marysol Sosa y José Joel encabezan el cortejo fúnebre y montan guardia de honor junto al féretro al interior del Palacio de Bellas Artes. 
Tras unos segundos de aplausos, comienza a sonar “La nave del olvido” a cargo de la Orquesta Sinfónica Nacional de México. 
La carroza se ubica a un costado de la puerta principal del recinto, por donde recibirán los restos de El Príncipe de la Canción.  
La carroza que traslada el féretro con los restos de José José ingresa por la avenida Juárez. 
A unos minutos de la llegada de los restos de José José, el Cuarteto Saloma comienza a interpretar algunos temas musicales. 
Influencia de José José Más de mil 500 personas se han congregado en el Palacio de Bellas Artes para poder ingresar y despedir al intérprete, quien fue inspiración para varios de ellos.  
Eliézer Flores ameniza el ambiente con algunas de las canciones de José José.   ​9:58 horas Alternativa para seguir el homenaje 
En el Hemiciclo a Juárez fue instalada una pantalla para que quienes se encuentren cerca del lugar puedan seguir las actividades preparadas para despedir a El Príncipe de la Canción. 
flores La carroza fúnebre que traslada los restos de José José recorre Viaducto Río de la Piedad, en donde algunos fans han hecho una valla humana, algunos de ellos lanzan pétalos de rosas. 
[bookmark: _GoBack]	
