La Mañanera de AMLO ya no es la favorita; conferencia de López-Gatell es más vista
CDMX/ 14 /04/2020
Hasta hace unos meses, Hugo López-Gatell Ramírez, subsecretario de Prevención y Promoción de la Salud, era un personaje secundario dentro de los funcionarios de la autodenominada Cuarta Transformación que encabeza el presidente Andrés Manuel López Obrador.
Sus esporádicas apariciones en La Mañanera, conferencia de prensa del presidente de México, fueron por el tema de desabasto de medicamentos.
Hoy López-Gatell es sin duda uno de los políticos con mayores reflectores en México por la tarea que se le encomendó: encabezar la estrategia mexicana para hacer frente al coronavirus Covid-19.
El subsecretario incluso es más conocido que el propio titular de la Secretaría de Salud, Jorge Alcocer, y esto gracias a la conferencia de salud diaria que se implementó a petición de López Obrador para informar todos los días sobre la contingencia de salud que se vive.
Las conferencias de las 19:00 horas que se realiza en Palacio Nacional en el mismo foro en donde el presidente de México realiza sus tradicionales mañaneras, pero a las 7:00 de la mañana, son hoy más vistas.
El pasado 8 de abril, López Obrador lo aceptó, dijo que la conferencia que encabeza López-Gatell es más vista que la suya pero destacó la importancia de ello, ya que dijo la gente está informada sobre el Covid-19.
“Esa conferencia es muy importante para enfrentar la contingencia”, dijo el mandatario López Obrador.
Las conferencias de ambos son transmitidas en los canales oficiales del Gobierno de México así como las redes sociales certificadas, mientras que la de López-Gatell, la cual tiene una duración de una hora, es transmitida por el Sistema Público de Radiodifusión del Estado Mexicano.
En una breve revisión de las conferencias de ambos en la plataforma YouTube la semana pasada se pudo constatar que la gente se está enfocando más en la de salud de las 19:00 horas (lunes a domingo) que la presidencial de las 7:00 horas (lunes a viernes):
Viernes 10 de abril
López Obrador: 215 mil 167 reproducciones
López-Gatell: 466 mil 555 reproducciones

Jueves 9 de abril
López Obrador: 199 mil 207 reproducciones
López-Gatell: 518 mil 7 reproducciones
Miércoles 8 de abril
López Obrador: 241 mil 99 reproducciones
López-Gatell: 609 mil 311 reproducciones
Martes 7 de abril
López Obrador: 218 mil 324 reproducciones
López-Gatell: 598 mil 168 reproducciones
Lunes 6 de abril
López Obrador: 259 mil 729 reproducciones
López-Gatell: 581 mil 697 reproducciones

	
 



 


